

http://support.microline.ru/index.php/%D0%9D%D1%83%D0%B6%D0%BD%D0%BE_%D0%BB%D0%B8_%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%82%D1%8C_%D1%81%D0%B8%D0%BC-%D0%BA%D0%B0%D1%80%D1%82%D1%83_%D0%BD%D0%B0_%D0%93%D0%BE%D1%81%D1%83%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B3%D0%B0%D1%85

Нужно ли регистрировать сим-карту на Госуслугах

В связи со вступлением в силу закона об обязательной регистрации на портале Госуслуги корпоративных сим-карт, включая сим-карты для М2М-устройств, информируем:

— **Сим-карты Билайн и Мегафон**, ранее входящие в комплект поставки оборудования ZONT, не являются корпоративными и перед установкой регистрируются на Владельца оборудования (такие сим-карты должны быть зарегистрированы на Владельца оборудования не позднее пяти дней с момента их активации).

— Корпоративная **сим-карта МТС** из комплекта поставки оборудования ZONT зарегистрирована на компанию ZONT-ONLINE, и данные по ней уже переданы на Госуслуги и Владельцу оборудования не нужно туда обращаться.